

城市精细化管理

百日行动

系列报道

联合督查组督查道路积雪清除情况

行动不力单位须立即整改

本报讯(记者 裴其娟)按照《郑州市人民政府办公厅关于清除主要道路积雪的紧急通知》和市委主要领导指示,昨日,市委督查室、市政府督查室、市除雪办和市属新闻媒体组成联合督查组,对全市道路积雪清除情况进行督查,发现一些单位积雪清除情况不力。

联合督查组在督查中发现,各区(管委会)基本能够按照市委、市政府的要求,组织各种力量清除积雪,大部分主要道路机动车道已基本清理完毕,建设路办事处、市园林局、华山路与陇海路交叉口国

家电网、高新区工商局等单位正在组织职工清除冰雪。但背街小巷、人行道和非机动车道清理标准较低,个别党政机关、事业单位及人民团体门前周围没有按照要求清除积雪。

存在的主要问题有:背街小巷清除速度较慢,标准较低,尤其是一些道路上停放车辆较多,严重影响积雪清除工作。大部分主要道路快车道积雪已基本清除完毕,但道路两侧绿化树周围堆积积雪较多,个别道路积雪在慢车道和人行道上堆积。沿街商户和大型商场、市场周边清除积

雪标准较低,尤其是个别没有正常营业的店面房前,积雪无人清理。个别路段积雪清除后,由于环卫工人将积雪抛撒到机动车道,经过碾压后造成路面结冰,通行条件较差。

联合督查组要求,全市各有关单位要高度重视积雪清除工作,要把积雪清除工作作为当前的重点工作来抓,切实做到领导分片,责任到人。对于市联合督查组通报的问题,各涉及单位要立即进行整改,督导组新闻媒体要跟踪督查曝光。市除雪办要根据各单位的工作开展情况,统筹协调,科学组织,务必于今日将积雪清除完毕。

乘客多易拥堵,三轮车在路边又停一排造成拥堵,再加上修路,路面交通压力一直很大。交警部门几乎每个月都会整治,但隔几天这些车又会出来。“有的居民觉得方便,这也可以理解。但这些车辆手续不全,本身就不安全。以前也发生过多次交通事故,赔偿都很难到位。”警方表示,此类电动三轮车较为特殊,无牌无照在道路上行驶的时候,往往很容易忽视交规,带来各种安全隐患。

执法民警表示,车辆暂扣后,将由交通违法行为按照查处电动自行车、电动摩托车、机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车违法载客处罚标准,给予当事人3000~5000元的处罚。

交警即日起在郑东新区开展集中整治行动

严查违法停车 规范交通秩序

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)昨日,记者从市交警部门了解到,即日起至2016年1月31日,我市交警部门将在郑东新区范围内加大对违法停车等各类交通违法行为的查处力度,完善设置各类交通标志标线,杜绝重大交通事故和严重交通堵塞,确保郑东新区良好的交通秩序。

据了解,此次集中整治的范围是北三环以南、商都路以北、中州大道以东、京港澳高速以西的所有主次干道,整治的重点区域为CBD商务区、重点路段为金水东路、商务内(外)环路、龙湖外环路、黄河东(南)路、农业东(南)路、东风东(南)路、CBD商务区四周放射道路。

经过治理,确保重点区域、重点路段交通秩序得到彻底清理规范,一般区域秩序明显改善;重点区域、重点路段杜绝违法停车,一般区域道路违法停车明显减少,秩序规范;杜绝重大事故和严重堵塞,减少一般事故和一般拥堵;各类道路交通禁令和指示标志、标线设置安装齐全、合理、规范、清晰、醒目(无缺失、无污损、无折弯、无倾斜、无遮挡、无差错);停车场(位)管理规范,服务到位,车辆停放“顺向一致,人位整齐”。

交警支队将采取多项措施确保整治效果:所有人员停止休假,放弃双休日,全员在岗、上路;早高峰提前半小时上岗,晚高峰到交通恢复正常秩序后撤岗;夜巡民警彻夜机动巡查;整治行动以交警六大队为主,再抽调交警成立郑东新区重点区域、重点路段道路交通秩序集中整治机动队,专门对违法停车集中整治,兼顾治理重点车辆和行人非机动车严重交通违法行为;将增加5~10辆道路清障车,加大对违法停放和交通事故车辆的拖移。

联合行动整治摩的三轮违法载客 违法营运最高可处罚5000元

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)昨日,市交警四大队民警联合市交通局执法支队对辖区的汽车站、商业中心以及主干道周边三轮车、摩的违规载客进行集中整治。

上午9时20分,在紫荆山路陇海高架地面一层西侧向西向东方向,联合执法人员查获一辆改装过的三轮车,车上一个大大的包裹顶在车厢上,车内一名年轻女子挤在大包小

包的货物中间。交警暂扣了这辆三轮车,下一步移交交通执法支队进一步处理。

在陇海路紫荆山路口东侧的陇海汽车站门前,原本聚集的多辆拉客三轮车看到联合执法人员出现,立即散去,民警现场查扣了三辆三轮车。

交警四大队机动中队负责人告诉记者,陇海路汽车站内长途大巴出站加上

“中原文化大舞台”省直院团走进新密

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)昨晚,作为“中原文化大舞台”省直院团到郑州的首场演出,由河南艺术中心精心打造的大型儿童舞台剧《小马过河》在新密青屏剧院精彩上演,演出掌声连连,1500名观众享受到了一场文化大餐。

据悉,大型儿童舞台剧《小马过河》是在经典童话《小马过河》基础上大胆想象发展出来的。主创团队耗时3年打造,集合了河南艺术中心、河南省歌剧团、河南省木偶剧团等专业团队的演职员,将动漫、人偶、原创、音乐等融为一体,又增加了历险、游戏、追逐等互动环节,相对于原来的故事,形象更加丰富,形式更加多样,现场的交流场面更调动孩子们的参与热情。

“中原文化大舞台”活动是我省统一部署的推进“文明河南”建设,丰富人民群众精神文化生活一个重要谋划和重要工作,是今年一项全新工作、创新任务,旨在依托基层现有文化基础设施,加强文艺精品普及推广,真正让优秀剧目演起来、文化场地用起来、文艺工作者动起来、老百姓乐起来、核心价值观活起来、树起来。

根据活动安排,《小马过河》将在新密演出两场,两场演出均采用低票价形式出售。接下来,省直院团的话剧《孔子宣和画院》等作品,也将陆续和省会观众见面。

“郑州造”校车质量过硬

宇通校车完成撞墙测试挑战



本报讯(记者 宋建巧 通讯员 司光辉 文图)起步、加速、飞驰、撞!“嘭”的一声巨响之后,砖头横飞,校车从中穿越而出。作为宇通集团举办的“奔跑吧,校车”安全管理研讨会中的一项重要环节,昨日,在近百名客户见证下,宇通校车成功完成撞墙测试挑战,在业内率先实现了客户见证下的“第一撞”。

记者在现场看到,此次撞墙测试中,校车除前保险杠、左前大灯等处有部分受损外,整体状况良好,驾乘空间也未有异物侵入,驾驶员可通过正常开启的车门安全撤离。

作为中国校车事业的先行者、引领者和推动者,早在2005年,宇通便成立了业内首个专业校车研发团队,2012年更是率先在业界推出了符合新国标要求的新一代校车,开启了校车新国标时代。据悉,2014年度,宇通共销售校车产品9287辆,市场占比高达38%,稳居行业首位。

郑州市黄标车淘汰工作进度表

Table with 6 columns: 排名, 单位, 任务总数, 已完成回收(辆), 完成百分比. It lists progress for various districts like 航空港区, 高新区, 经开区, etc.

郑州市黄标车淘汰工作领导小组办公室 2015年11月26日

民警奋不顾身跳河救人

冰冷河水中托举落水老人20分钟

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平)天冷人情暖。昨日中午,郑州发生感人一幕,市公安局南关街分局布厂街责任区大队民警王中华勇跳熊儿河,在冰冷的河水里,冒着生命危险将一落水老太托举20多分钟,最后在同事和群众的帮助下,成功将人救出。

昨日下午2时许,记者赶往市第三人民医院,落水的老太太和受伤的民警王中华正在医院接受治疗。

王中华的同事告诉记者,昨日中午12时36分,正在巡逻的王中华接110指令:布厂街翠园小区往西20米处,有一个老太太掉进熊儿河了。当王中华和同事赶到时,发现河中漂着一个人,估计已经昏迷。熊儿河河堤有七八米高,水深不浅,加上天寒地冻,如果急于跳下去,会随时有生命危险;可是如果不下水救人,河里的人也会有生命危险。在这个重大危急关头,民警王中华毅然选择先救人,他跳下河游到河中间,把老太太使劲拽到岸边。

“因为附近没有救人工具,王中华就在河里呆了20多分钟,直到我们和群众找来梯子和绳子,才把老太太救上岸。”王中华的同事说,刚开始,他没发现什么异常,后来王中华在水里泡了10多分钟的时候,他看见王中华的脸色已经发白,身子在急速颤抖,呼吸急促,随时都会倒下。

记者在病房里见到王中华时,他床边放着湿漉漉的警服。“当时,老太太已经昏迷不醒,而且冬天穿得比较厚,湿水后更加厚重,我脚蹬着河岸,用腿和胳膊撑着老太太,尽量把她托举得高一点,不让河水挨着她,等待岸上的救援。”王中华说。经了解,被救人目前已无大碍,民警正在寻找其家人。

儿童医院掌门人聚郑 探索分级诊疗体系建设

本报讯(记者 汪辉 通讯员 万道静 郭晓敏)27日,北京儿童医院集团第二届理事会第二次会议在我市举行。来自北京儿童医院集团内18家理事单位负责人齐聚郑州市儿童医院东区医院,共同探讨儿科分级诊疗体系建设。副市长刘东参加活动。

为打造国内儿童医疗健康服务平台,探索“患者不动、医生移动”医疗服务体制新模式,解决儿童看病难问题,2013年5月北京儿童医院集团正式成立,目前发展拥有18家理事单位。会上,北京儿童医院集团理事长倪鑫表示,分级诊疗关系到完善的医疗服务体系的构建,也关系到患者合理就医秩序的形成,未来,集团要抓好医联体建设这一实现分级诊疗的关键工作。

作为主要理事单位之一,郑州市儿童医院在提升实力的同时,扛起了全省儿科发展大旗,成立了郑州市儿童医院医疗联合体,积极构建四级儿科医疗服务体系,助推分级诊疗建设。通过大型义诊、人才培养、学术交流、远程会诊等多种方式,助力全省基层儿科发展。

我市成立农业企业 贷款融资担保机构

本报讯(记者 武建玲)郑州农业担保股份有限公司昨日揭牌,并与多家银行签约。副市长杨福平参加活动。

近年来,我市农业新型经营主体发展快、潜力大,但资金短缺严重制约其做大做强。适应经济新常态,市政府决定组建注册资本3亿元的郑州农业担保股份有限公司,为我市农业企业及新型经营主体贷款融资提供担保。其中,市政府出资15300万元,占股51%;好想你枣业股份有限公司、河南信念食品集团有限公司等民营企业出资14700万元,占股49%。该公司提供的服务主要包括:贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保等。

揭牌仪式上,郑州农业担保股份有限公司与14家银行签约,银行授信30亿元以上;与新郑民生农业合作社等4家贷款企业签订贷款担保合同,合同金额5000万元;与河南省畜牧业投资担保股份有限公司签订战略合作协议,将单担保额度增加70%。

全省首例网络司法拍卖 按揭贷款项目郑州成交

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)昨日,全省首例网络司法拍卖按揭贷款项目在中级人民法院成交,这标志着郑州中院与商业银行合作的网络司法拍卖项目正式启动。

今年11月20日,郑州中院在淘宝网司法拍卖平台上成功拍出金水区国基路某小区的一套房产,经过285次竞拍,最终,竞买者白女士以270.1万元的价格成功拍下,超出评估价260.4万近10万。昨日上午,白女士来到法院,凭法院出具的成交确认书向郑州中信银行申请了按揭贷款。

据介绍,网络司法拍卖按揭贷款成功,不仅扩大了竞买人的群体,提高了法院拍卖的成交率和溢价率,也使拍品的价值最大化,最大限度保障了当事人的合法权益。

2014年4月以来,郑州两级法院全面推行网络司法拍卖工作。今年以来,所有拍卖案件均通过网上进行,网络司法拍卖率达到100%。郑州两级法院上传拍品年成交总额由5.1亿元上升至8.07亿元,网络拍的数量和成交价格均列全省法院首位,两年来共为当事人节约佣金6000余万元。

新密国税 多策并举组织收入

本报讯 今年以来,新密国税早着手、早打算,做好“分析增收、政策增收、堵塞漏洞增收、科技管理增收、服务增收”五篇文章,稳增长、保态势。1-10月份总量累计完成143721万元,比去年同期增长137050万元增长4.87%,增收6671万元。

开展科学分析,分解任务保进度。引入“互联网+”思维,强化税收分析,了解宏观经济走势,掌握税收收入进度。通过对区域税源特征、税收效应、税收政策等方面的分析,发现企业发展的规律和趋势,查找组织收入中存在的薄弱环节,为抓好组织收入工作提供依据。把工作任务科学分解,对各分局收入进度动态实时监控,紧盯每笔税款,为领导决策提供可靠依据。

树立法制观念,执行政策不打折。一方面认真落实小微企业税收优惠政策,该局辖区内843户企业累计享受企业所得税减免389.5万元。为小微企业的发展和就业起到了积极作用。另一方面,加强所得税政策落实,通过加强纳税申报管理、重点税源管理、税负预警管理、预缴比例管理来落实政策。2015年1月至9月份企业所得税累计入库29911万元,比去年同期10946万元,增收18965万元,增长近两倍。

大数据应对税收风险,堵塞漏洞促增长。通过挖掘大量涉税数据,以大数据分析为支撑,对纳税人生产经营情况相关指标的分析,对纳税人申报质量和财务状况做出评判,将第三方信息与纳税申报信息进行对比,进行风险排序和预警,发现税收风险,堵塞漏洞和提高征收质量。2015年,该局纳税评估注销户数、风险户数96户次,补缴税款合计1416万元,滞纳金101万元。有效化解征纳双方涉税风险,减轻组织收入压力。

抓住龙头企业,重点行业提升控管能力。“牵牛就牵牛鼻子”,重点税源分局对重点企业开展保姆式服务,做重点税源的贴心人,通过数据分析及时提醒,减少企业的纳税风险,提高征管质效。1-10月,重点税源分局实现税收103833万元,占全局组织收入的72.3%。(通讯员 胡松尧 张文娟)

国网郑州供电公司2015年12月7日—2015年12月13日检修对外停电公告

7日 6:00~20:00 科37板II黄家庵东配线、黄家庵东配19板农黄37、黄家庵东配100、金印现代城一配100、黄家20板(空板)停。(河南省移动高知信专配、都市家园一箱、工行省分行经三营业楼、广发花园、金印现代城商业专用配、省畜牧局专用配、河南福彩中心、亿安花园箱、亿安花园专用、移动通信郑州分公司、皇官酒店专用配。) 6:00~20:00 农业东路五配20板农业东路五配三相柜(展20)、农业东路二柜6板(空板)停。(II 豫航正光北街商业专用、煤炭设计院、污水处理站、市政管理处、祭城西、郑州市公共交通总公司、污水处理厂附近配变1台、I美中国际大厦商业专用。) 8:00~20:00 嵩16板I广场南二配、广场南二配100、广场南三配1板I广场南三

二联、广场南四配1板I广场南四二联、I龙源照明专用一配2、I大商商业专用配2、I龙源商业专用配2、I龙源照明专用二配2停。(绿城广场商业专用) 9:00~20:00 泰19板郑上二配线、郑上二配100停。(自来水一箱至六箱(共6台配变)、江山名居一箱至五箱(共5台配变)、陈五园景观湾一箱至七箱(共7台配变)、陈五园景观湾商业。) 8日 6:00~20:00 嵩32板II广场南二配、广场南二配100、广场南三配8板II广场南三二联、广场南四配8板II广场南四二联、II龙源照明专用一配2、II大商商业专用配2、II龙源商业专用配2、II龙源照明专用二配2停。(龙源电锅炉专用配) 6:00~20:00 鸡场线3、牧专配12板白黄南12、渠北路线28(科20)、中达花

园配14板(白12)、金城一配1板科金10、农科变科10板、牧专配6板白黄北12停。(工艺美校办公、统计学校、中油汽小区线、黄家庵北、园艺场、农牧厅、农业厅综合服务楼、统计学校、河道照明东风渠5#箱变、烟草学校宿、马李庄村委会、郑州牧专商住楼专用、信息管理学校专用、轨道二号线北环路站基建专用。) 8:00~18:00 峡窝线39#开关、峡林支线1#开关、登封13#柜峡窝线64#开关停。(峡窝线41#柜、峡窝线45#柜、峡窝线57#柜、铁路技工学校、市政、钰鑫水泥、恒亿电气、世邦重工。) 8:00~20:00 航海二配5板航海二配二柜联(螺12板)停。(悉尼阳光小区(2台配变)、奥华裕捷、河南省基督教协会、颐园小区(3台配变)。)

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 国网河南省电力公司95598供电服务网站:http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。 国网郑州供电公司 2015年11月28日